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HANSEL SI GRETEL – de FRATII GRIMM

Trăia odată un tăietor de lemne foarte nevoiaș, împreună cu nevastă-sa și cei doi
copii ai lor – Hansel și Gretel. Într-o bună zi, femeia îi spuse bărbatului să se
descotorosească de cei doi copii, că și așa abia aveau ce mânca, de săraci ce erau.
Omului îi păru rău, însă nu putea face nimic de gura nevesti-si.

În vremea asta, Hansel, asculta la ușă tot ceea ce se vorbea alături între părinții
lor. Îi spuse toate cele auzite și surioarei lui, iar acesta începu să plângă. Însă
Hansel o rugă să nu-și piardă cumpătul, căci va găsi el cumva un mijloc să scape
cu basma curată din situația asta.

Drept urmare, Hansel ieși repede în fața casei, și își umplu buzunarele cu
pietricelele care străluceau în lumina lunii, precum bănuții noi-nouți.

A doua zi, când pădurarul și nevastă-sa duseră copiii în pădure, cu gândul să-i lase
acolo, Hansel lăsă în urma lui pietricelele culese cu o seară în urmă, gândindu-se
că acestea îi vor arăta drumul la întoarcere.

Când ajunseră în inima pădurii, părinții îi lăsară acolo pe Hansel și Gretel, le
aduseră o grămada de vreascuri ca să-și poată întreține focul pentru a nu îngheța
de frig peste noapte și plecară înspre casă. Gretel începu să plângă, dar Hansel o
liniști, spunându-i că va găsi drumul înapoi spre casă, cu ajutorul pietricelelor
imprăștiate pe drum.
Și așteptând să răsară luna, care lumina pietricelele azvârlite pe drum, și le făcea
să strălucească precum banii noi-nouți, Hansel și surioara lui, găsiră ușor drumul
spre casă. Văzându-i că au venit acasă, mama lor se prefăcu îngrijorată de soarta
lor, însă în sufletul ei fierbea de mânie, pentru că nu a reușit să scape de copii,
însă tatăl se bucura sincer pentru că Hansel și Gretel reușiseră să găsească drumul
către casă. Dar a doua zi, femeia hotărî din nou să se descotorosească de copii, iar
Hansel nu mai avu timp de această dată să culeagă pietricele ce străluceau la
lumina lunii.

Drept urmare, băiatul se hotărî să împrăștie pe drum fărâmiturile din pâinea ce o
avea pentru mâncare, dar păsările ciuguliră fărâmiturile, iar cei doi copii nu mai
reușira să găsească drumul către casă.

Atunci Hansel și Gretel o porniră la întâmplare prin pădure, și după ce merseră ei o
bună bucată de drum, ajunseră lângă o căsuță…
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…făcută numai din turta dulce, și care avea ferestrele din zahăr. Copiii se ospătară
în lege, numai că o vrăjitoare stăpânea acea casă, și ea le pusese gând rău celor
doi copii, hotărând să-i mănânce.

Vrăjitoarea se arătă mai întâi mieroasă, pentru a le câștiga încrederea copiilor, însă
odată ce se putu apropia de ei,…

…îl făcu prizonier pe Hansel, și o transformă în slujnică pe Gretel. Vrăjitoarea avea
de gând să-l pună la îngrășat pe Hansel, până în ziua în care va fi hotărât ea, că
băiatul a pus suficient de multă carne pe el, și era numai bun de mâncat. Drept
urmare, vrăjitoarea venea zilnic la cușca unde era ținut prizonier Hansel, și il ruga
pe acesta să scoată un deget printre gratii, pentru că să vadă dacă băiatul a mai
pus ceva carne pe el. Însă Hansel, scoate printre gratii un osior, iar baba care
vedea ca prin sită nu își dădea seama de vicleșugul băiatului, și credea că acesta a
rămas în continuare la fel de slab, ca în ziua în care-l întâlnise prima oară.

Așa că, baba se hotărî să o frigă în cuptor pe Gretel, și o rugă pe fată să se apropie
de acesta, cu gândul să o azvârle înăuntru, atunci când va veni momentul potrivit.
Însă Gretel pricepu vicleșugul babei, și o rugă pe aceasta să-i arate cum anume
trebuie procedat, iar zgripțuroaica, căzu în capcană, pentru că fetița o împinse în
cuptor și închise repede ușa în urma ei. Iar vrăjitoarea arse de vie, până se făcu
scrum.

Apoi Gretel îl eliberă pe Hansel, și cei doi copii, găsira în casa babei o ladă plină cu
comori, pe care se hotărâra să o ia de acolo, și să o ducă acasă la tatăl lor.

Nu vă mai spun ce bucurie a fost pe bietul pădurar, atunci când își revăzu copiii, pe
care îi credea pierduți în pădure. Omul nu mai avusese liniște din ziua în care îi
părăsise acolo. Mai trebuie spus că între timp, nevastă-sa murise, iar omul
rămăsese văduv. Însă acum, pădurarul și cei doi copii, erau de-a dreptul fericiți,
pentru că se regăsiseră în cele din urmă, iar pe deasupra mai erau și bogați.

SFARSIT


